

Состав

Состав содержания 1 флакону:

активный ингредиент: споры полирезистентного штамма *Bacillus clausii* - не менее 2×10^9 (двух миллиардов) КОЕ / 5 мл;

вспомогательное вещество: вода очищенная.

Свойства

Bacillus clausii классифицируется как пробиотический микроорганизм, поддерживающий симбиотические отношения с организмом-хозяином и одновременно производящий антимикробные вещества, активные против грамположительных бактерий, включая *Staphylococcus aureus*, *Enterococcus faecium* и *Clostridium difficile*.

Благодаря действию *Bacillus clausii* восстанавливается микрофлора кишечника, измененная в результате нарушений микробной флоры разной этиологии. Споры *Bacillus clausii* используются в качестве пробиотиков для улучшения микробного баланса кишечника в период использования антибиотиков, изменения функции иммунной системы желудочно-кишечного тракта и сами действуют как антимикробные агенты.

Bacillus clausii во время споруляции оказывают положительное воздействие на желудочно-кишечный тракт, выделяют противомикробные соединения и модулируют иммунную активность за счет увеличения производства секреторного иммуноглобулина А.

Рекомендации к применению

Диетическая добавка в рацион питания - суспензия спор *Bacillus clausii* - для нормализации и поддержания баланса микрофлоры кишечника, для восстановления и стабилизации микрофлоры кишечника во время лечения антибиотиками или химиотерапевтическими препаратами, для улучшения пищеварения и усвоения пищи, снижения риска проявлений аллергии. Способствует повышению иммунитета. Диетические добавки не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

БИАЛЕ ЖЕРМИН способствует:

- Восстановлению микрофлоры кишечника;

- Улучшению пищеварения и усвоения пищи;
- Повышению иммунитета.

Противопоказания

Индивидуальная чувствительность к компонентам продукта.

Предостережение

Детям до 3 лет, беременным и женщинам в период кормления грудью употреблять по назначению и под наблюдением врача (суточное количество и срок употребления определяет врач).

Диетическая добавка предназначена только для перорального применения. Нельзя ее вводить в виде инъекций или каким-либо другим способом.

Способ применения и дозы

Детям от 3 лет и старше по 1 флакону 1-2 раза в сутки, взрослым – по 1 флакону 2-3 раза в сутки. Потреблять в течение 5-7 дней.

Перед применением содержимое флакона встряхнуть и употреблять неразбавленным или развести в воде или другой жидкости (молоке, чае, апельсиновом соке). Наличие видимых частиц во флаконе (в результате агрегации спор) не влияет на качество продукта.

БИАЛЕ ЖЕРМИН необходимо употреблять через одинаковые промежутки времени (3-4 часа). Если продукт назначен одновременно с антибиотиками, его следует употреблять между двумя приемами антибиотика.

Не превышать рекомендованное количество для ежедневного потребления. Перед применением требуется консультация с врачом.

Срок годности

2 года в закрытом флаконе.

Дата истечения минимального срока годности «Лучше употребить до конца...» и номер партии (серии) производства: указано на упаковке.

Не является лекарственным средством.

Условия хранения

В оригинальной упаковке, в сухом, прохладном и защищенном от света месте при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке. Не открывать флакон заранее.

Упаковка

Флаконы по 5 мл в кассете; кассеты упакованы в картонную коробку.

Масса нетто содержимого флакона: 5 мл.

Производитель

Грасмикроб Привейт Лимитед.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Сурвей № 291 до 293 и 321, Каркапатла (В), Маркук (М), Сиддипет (Д). Т.С. 502281, Индия.